



# 本报记者担任《出彩中国人》总决赛媒体评审 “高人”站上14把叠椅创纪录

17日晚，央视第二季《出彩中国人》将迎来年度收官战，四大评委战队的11组选手将冲击“出彩之星”年度总冠军。前晚，《出彩中国人》总决赛“年度盛典”在上海开幕，本报记者受邀担任媒体评审。

## 感动

### 范冰冰送选手手链

在总决赛的四位评委的战队中，范冰冰战队人丁最兴旺、福利也最多。她队中有四组选手，每一组各具特色。作为唯一的女评委，范冰冰对她的队员们也格外用心，她为每一位选手准备了一条红色相思豆串起的手链，上面刻着她的名字，代表着全队心连心，大家紧紧地联系在一起。有意思的是，酷乐舞团的一位成员表演完后“委屈”地表示别人都拿到了手链，就他没拿到。范冰冰听后当即解下自己手上的那条，亲手系上他的手腕，未了还来了一个公主对骑士的吻手礼，令选手受宠若惊。目睹全程的撒贝宁调侃说：“看来他这辈子都不会洗手了。”

总决赛当晚，楚楚、俏俏在绚丽的灯光下跳起了奔放的踢踏舞，陈凯歌盛赞两姐妹有“颠倒众生”的魅



四位评委合影

力：“你们颠覆了观众对传统拉丁舞者的印象，是我见过最勇敢的女孩。”黄思达、田原一改前两场的扮相，在如此的舞蹈中加入了斗牛舞元素，整个表演震撼人心。一边是被她比作“舞蹈精灵”的楚俏姐妹，一边是她最宠爱的拉丁情侣，范冰冰还没表决就先抹起了眼泪，“你们是最钟爱的两组选手，把你们放在一起是我给自己埋得最大的雷。”撒贝宁调侃范冰冰“自己埋的雷还得自己拆”，没想到范冰冰没有直接做选择，反而扯过撒贝宁的袖管擦起眼泪。

## 惊险

### “高人”挑战14把叠椅

蔡国庆战队有一员猛将，那就是夺冠热门人选刘振奇。初赛时，来自河南濮阳的刘振奇用4个啤酒瓶作为支撑，8把椅子相互交叠，在近10米的半空中完成了精湛的杂技表演。这一高难度挑战让全场目瞪口呆，并追平了世界纪录。复赛时，他又创造了12把椅子的高空叠椅世界新纪录，陈凯歌导演称赞他为“真正的高人，不只是他所达到的高度，更高在他的这份气定

神闲”。总决赛当晚，他又以14把椅子挑战更高纪录，高高的叠椅几乎到达了舞台的顶点，其惊险程度让观众屏住呼吸，有的甚至不敢睁开眼睛。

表演结束后，满头大汗的刘振奇憨憨地说，挑战14把椅子确实是自己之前从未想过的，之所以在这个舞台上无数次挑战自己的极限，他就是希望可以让全世界看到中国人勇于攀登、不畏艰险的精神状态。陈凯歌导演点评他在惊险高空中心如止水，气若游丝。

特派记者 庞锦燕  
上海报道

# 林志炫杨钰莹批乐坛太浮躁

北京卫视《音乐大师课》从上周开始调档至每周五21:10播出，当期的主题是跨班合唱“同唱一首歌”。4位老师和学生们用歌声向音乐大师李海鹰、已故天后邓丽君致敬。

经过老师们的全新改编，经典歌曲焕发出新的活力，再度流行起来，这是如今一些速成的流行歌曲难以企及的。在接受采访时，林志炫和杨钰莹两位老师就痛批当下乐坛太浮躁，呼吁音乐人沉下心来创作。

上期节目中，邓子非+吴子安组合演唱的是曹格和杨钰莹全新改编的《走四方》。原唱韩磊听了大赞“厉害”，这首歌的创作者李海鹰也夸奖说“音乐质量相当高”。

当天是邓丽君逝世20

周年纪念日，节目中，“小天使组合”周安信+唐子宜演唱的是邓丽君代表作《但愿人长久》。

在最近的一次专访中，说到邓丽君，林志炫表示“她是全球华人的共同记忆和偶像”，杨钰莹也秒变小粉丝：“她是我最喜欢的歌手，每首歌都很喜欢。”

在林志炫看来，老牌音乐人的歌“词曲都值得深究”，而现在由于唱片行业开始流水线化生产，“酝酿时间比原来短得多，流行几天后就有新的歌曲盖上来。”杨钰莹也认为，过去歌曲的旋律优美难忘，歌词也很诗意。现在的歌曲比较泛泛，太过通俗易懂。“不知道是这世界需要这么直白，还是大家都太浮躁了。这是一个需要诗的年代，歌词也需要诗意一些。”

宗禾



曹格杨钰莹支招学生挑战韩磊《走四方》

# 初夏装饰用冷色调条纹 清爽动感时尚全是它

条纹是简单、直白又富有活力的图案，人们都爱它的直率真性情，在时尚领域里经久不衰。初夏来临，选择蓝、绿、灰等冷色调的条纹来饰家，不论宽的还是窄的，清新感十足的条纹，都能带给室内：美好、清爽的效果，也能带来动感与时尚的惊喜！



黄与蓝色的条纹布艺沙发带来现代明快的感觉，搭配几何暗花墙纸，更加温馨舒适。半透明的撞色窗帘的选搭是具有创意思路的搭配，左右不对称的方式让整个空间看上去仿佛有光线的渐变效果。



淡蓝色具有沉静的气质，能够让人的精神压力获得缓解，在蓝色的竖框中随意点缀花瓣造型的图案，更有韵味。



微信扫一扫  
家居资讯早知道



蓝色可以营造宁静的氛围，渐变色条纹坐墩，从清凉的白色过渡到理性的蓝色后，海洋的颜色便呈现出优雅宁静的视觉效果。

条纹是种个性鲜明的存在，想要让它能牢牢锁住别人的眼球，你只需要加进一点点亮色，立即就能让你的家摆脱一贯的中规中矩，变得清爽宜人。

